A rud nyugalomban van, tehat az A pontra felirt forgatényomatékok 6sszege nulla. Ez azt jelenti, hogy a Q er6 és
a kotélers ugyanolyan nagysagu forgatonyomatékot fejt ki. A @ erd forgatonyomatéka fiiggetlen a kotél helyzetétdl,
vagyis a kotélers forgatonyomatéka is allando. A feladat megoldasa: a kotél helyzete olyan, hogy az A ponttdl mért
tavolsdga maximalis, ekkor a kotélerd minimalis. Az ABC haromszog magassaga (az er6 karja) akkor a legnagyobb, ha
a haromszog egyenl@szara. (Képzeljitk BC-t a sikon rogzitve, A ekkor egy latokorivet fut be, ennek BC-t6l legtavolabb

. l
levé pontja BC' felezs merdlegesén helyezkedik el.) Igy AC = AB = 3 sin %.
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